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Szanowny Panie Prezydencie!
Informujemy, że po raz kolejny udało się Panu uzyskać tytuł „Obciachu Miesiąca”. Tym razem zdobył Pan aż 50% głosów w naszym marcowym zestawieniu. Daje to Panu zaszczytne miano lidera Obciachów Miesiąca w 2017 roku. W ciągu tego roku już po raz drugi został Pan jego laureatem.
Tym razem za największą wpadkę Krakowianie uznali Pańskie działania – a raczej ich brak – w kwestii wykupienia terenów Lasu Borkowskiego na rzecz gminy. 
[bookmark: _GoBack]Krakowianie docenili nie tylko fakt, iż przez dziesięć lat podległy Panu urząd samodzielnie nie podjął żadnych kroków w celu odkupienia tych terenów, ale także to, że z taką nieustępliwością ignorował wszystkie dotychczasowe propozycje właścicieli, którzy osobiście to proponowali. Być może cena była zbyt niska. Była ona o wiele niższa niż na przykład koszt wykupienia na rzecz gminy terenów Zakrzówka. Może jeżeli tak jak w przypadku zalewu grunty zostaną odsprzedane zagranicznemu inwestorowi i cena podskoczy, to Urząd Miasta uzna, że są to tereny warte jego uwagi i wtedy spektakularnie pozyska je dla miasta. Oby tylko nie było za późno…  
Jeszcze raz serdecznie gratulujemy zdobycia tytułu „Obciach Miesiąca”. Mamy szczerą nadzieję, że będzie on ostatnim w Pana karierze. 
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